НАКАЗ

по Новоград-Волинській ЗОШ І – ІІІ ступенів №3

«Про підсумки методичної роботи

 з педагогічними кадрами в 2014 – 2015 н.р.»
від 11 червня 2015 р.                                                                №35
Сьогодні особливого значення набуває проблема розвитку професійної компетенції вчителів, діяльність яких пов’язана з фаховою  функціональністю,  розгалуженістю емоційно-комунікативної сфери взаємодії з учнями. Сучасний учитель поряд із навчанням і вихованням учнів виконує культурологічну, соціально-психологічну, розвивальну, дослідницьку, проективну функції, створює умови, що забезпечують освітній і духовний розвиток дітей. Його фахова досконалість вимагає  вищого рівня компетентності, який міг би забезпечити ефективність і результативність педагогічних дій. Сучасній школі необхідні професіонали, здатні працювати в умовах швидкого зростання обсягів наукової інформації, готові опанувати й впроваджувати інноваційні освітні технології, сприяти розвитку пізнавальних і творчих здібностей учнів.

 Зміни в сучасній  українській освіті вимагають від школи визначення нової мети навчання та виховання – розвиток інноваційної особистості, здатної до життєтворчості та самореалізації у нових соціальних умовах,  мають на меті пошук шляхів активізації творчих здібностей учителя та учня   на засадах особистісно орієнтованого та компетентісного підходів. Ці проблеми і стали головним методичним завданням науково-методичної роботи нашого навчального закладу.  Головна мета  науково методичної роботи  – це зростання педагогічної майстерності педагогічного колективу загалом і кожного зокрема. Найважливіші принципи, на основі яких здійснювалася науково-методична робота в школі, – системність, зв'язок із життям, актуальність, науковість, наступність, творчий характер, урахування особливостей закладу, диференційований підхід  до вчителів, пошук найважливіших, пріоритетних проблем і напрямів підвищення кваліфікації та форм роботи з учителями.

Керуючись основними документами про організацію та проведення методичної роботи з педкадрами:  Законом  України «Про освіту», Концепцією загальної середньої освіти, Державними стандартами початкової та середньої освіти, рекомендаціями щодо організації методичної роботи  з педагогічними працівниками в загальноосвітніх  закладах освіти, Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді і спорту від 20 грудня 2011 р. №1473, та  змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки від 08 серпня 2013 р. №1135 та іншими нормативним документам, передбаченими чинним законодавством у  2014-2015 н.р. методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта вчителів, творчі звіти, атестація, наставництво), груповою (шкільні методичні об’єднання,  школа педагогічної майстерності) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, семінари, предметні тижні) формами роботи.

Проблема над якою працював педколектив школи в 2014-2015 н.р.-  „Формування життєвих компетенцій учнів в умовах особистісно зорієнтованого навчання, як засіб виховання громадянина України». Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки кожного вчителя, посилила увагу до виховної та розвивальної функції навчання, до пошуку його ефективних форм і методів. Робота над цією проблемою   підняла на більш високий рівень теоретичну підготовку кожного вчителя, надала чіткості, цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів, активізувала форми методичної роботи.      
 Інформаційно-методичний центр забезпечував науково-методичне інформування  педагогів під час проведення різноманітних методичних  заходів,  надавалася допомога вчителям, які навчалися на курсах підвищення кваліфікації, проводилося індивідуальне консультування педагогів, проводилися майстер-класи. 
      У контексті роботи над  науково-методичною проблемою було  проведено:
- засідання методичної ради «Про організацію роботи над методичною проблемою «Формування життєвих компетенцій учнів в умовах особистісно зорієнтованого навчання, як засіб виховання громадянина України», засідання педагогічних рад, педагогічні читання «Традиційне та інноваційне у формуванні компетентностей учнів»;
- інструктивно-методичні наради «Ведення шкільної документації», «Про хід впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту повної загальної середньої освіти», «Про організацію роботи методичних об'єднань».
       З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі  створено методичну раду, до складу якої входять  керівники шкільних МО та творчої групи вчителів, кращі педагоги школи. Протягом року відбулися засідання методичної ради, на яких розглянуті такі питання:

- обговорення і погодження плану загальношкільних методичних заходів, спрямованих  на удосконалення  навчально-виховного процесу, ефективності  методичної роботи  з педагогічними  кадрами;
- підвищення професійного рівня педпрацівників через курсову підготовку. Аналіз перспективного плану курсової підготовки.

-  про організацію та діяльність науково-дослідницької роботи в закладі;
- впровадження ППД, інтерактивних методик навчання, сучасних педагогічихі технологій у навчально – виховний процес;
- вивчення питання дотримання єдиних вимог до усного і писемного мовлення;
- про стан самоосвіти вчителів;
  - про систематизацію прийомів і методів створення для молодших школярів ситуації успіху в навчально-виховному процесі;
-  про хід реалізації Державного стандарту базової загальної освіти;

- робота шкільних методичних об’єднань;

- аналіз результативності  учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських

олімпіад з базових дисциплін навчального плану;

- успішність учнів та її залежність від  моделей, методів та технологій

навчання;

- компетенція та компетентність як основа успіху і самовдосконалення учня та вчителя;
- роль психологічної служби в удосконаленні навчально-виховного процесу;

- підведення підсумків методичної роботи за 2014-2015 н.р. та прийняття рекомендацій щодо організації методичної роботи у 2015-2016 н.р.

   Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад.
       У 2014 - 2015 н.р. в школі працювало 38 педпрацівників. Основними завданнями методичної роботи  було: забезпечення неперервності підвищення науково-методичного рівня та професійної майстерності педагогів шляхом залучення їх до різних форм методичної роботи - постійних та епізодичних.

     Якісний склад педагогічного колективу становить:

· спеціаліст вищої категорії –  22, що складає 59 відсоток;

· спеціаліст І категорії –7, що складає 19 відсотків;

· спеціаліст ІІ категорії – 4, що складає 11 відсотки;

· спеціаліст –  3, що складає 8 відсотків;
· відповідає займаній посаді   - 1, що складає 3 відсотків;

· 3  вчителів  школи мають звання " Учитель - методист”;

· 14 вчителів  –  звання «Старший учитель».

         З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в школі працюють методичні об’єднання: вчителів початкових класів,  вчителів суспільно - природничого циклу, української та російської філології, вчителів математики, фізики та інформатики, вчителів естетичного циклу, іноземної філології.

       Робота шкільних методичних об’єднань здійснювалася за планом та у відповідності з методичною проблемою, теорія поєднувалася з практичною діяльністю, реалізовувалися міжпредметні зв’язки. Використовувалися такі форми роботи: взаємовідвідування уроків і позаурочних заходів, семінари, проведення предметних тижнів, тренінгів, дискусій. Кожним шкільним методичним об’єднанням були проведені відкриті уроки або позаурочні заходи за методичною темою.

Всі методичні об’єднання основною метою своєї роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми та розглядали: 
- динаміку зростання (спаду) успішності учнів;

- результати контрольних робіт (державної підсумкової атестації), навички читання;

- діяльність членів МО щодо розвитку творчого потенціалу учнів, залучення їх до різних видів позаурочної діяльності;
- стан виконання навчальних планів і програм;

- використання інтерактивних технологій, їх ефективність;
- результати участі учнів в олімпіадах, конкурсах;

- аналіз роботи за рік та перспективне планування.
- організація, проведення та аналіз Всеукраїнських учнівських олімпіад;
- проведення предметних тижнів;
- підготовки до ДПА, розгляд питань, пов’язаних з новим Державним стандартом середньої загальної  освіти  та ін.

     На кожному засіданні МО вчителі  знайомилися з новинками науково-методичної та науково-педагогічної літератури. Річні робочі плани МО в цілому виконані.

          З метою підтримки і розвитку перспективних надбань та освітніх ініціатив педагогів міста, пропаганди кращих здобутків та інноваційних пошуків педагогічних працівників, активізації творчого  потенціалу педагогічної праці  сприяла участь учителів у  підготовці  та  проведенні міської  виставки ППД «Сучасна освіта міста Новограда-Волинського - 2015» та участь в обласній педагогічній виставці «Освіта Житомирщини - 2015». Загальна кількість робіт  та їх зміст свідчать про наявність творчого професійного потенціалу педагогів, активне використання у практичній діяльності досягнень науки, постійний пошук та модернізацію науково-методичної роботи з освітянами, зростання творчого потенціалу педагогів, перспективного педагогічного досвіду, інноваційних технологій навчання та виховання, що заслуговує на позитивну оцінку. Цього року наша школа представила 10 робіт, 4 роботи відібрано на обласну виставку. Але, на жаль, Дипломами ці роботи не нагороджені.
Систематично проводилася внутрішкільна методична робота з питань:

1). Самоосвіта педагогічних працівників.

У серпні 2014 року Чала О.І. відвідала практичний семінар у м. Житомирі для вчителів англійської мови, які працюють у середній школі. Семінар проводили методисти видавництва «Лінгвіст  (навчальна література)».

У квітні члени команди «Євросвіт» отримали диплом ІІІ ступеня Новоград-   

Волинської міської ради за перемогу у міському турнірі з брейн-рингу за 
проектом EUROQUIZ.

       Чала О.І. стала учасником і прослухала серію он-лайн вебінарів для 
вчителів англійської мови, яку організувало видавництво Macmillan у травні 
2015 року. 
       Вчитель образотворчого мистецтва Цибульська Т. Л. виступила перед 

слухачами дистанційних курсів при ЖІППО з теми: «Система роботи з 
розвитку творчих здібностей на уроках образотворчого мистецтва» та провела 
майстер-клас «Модульні картинки», презентувала власний досвід. Вчителем 
створено власний сайт, який внесений до бази даних вчителі Житомирщини.
      У травні 2015 р. Чала О.І. стала учасником регіонального семінару у рамках 
словацько-українського проекту «Європа в школі-2» у м. Житомирі.
8 вчителів школи мають власні створені сайти.
2) Атестація і творчі звіти педагогів.

В цьому році атестувалося 10 педагогічних працівників. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» – 2 (Кобильнік Н.П., Ягельська В.А.), відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 2 (Максимчук О.А., Голуб І.О.), присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 1 (Музичук О.П.), відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» - 1 (Дорошенко А.О.),  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 2 (Матузок Т.Б., Козир О.О,), відповідає займаній посаді та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» - 1 (Свистунова О.П.), присвоєно кваліфікаційну категорію «бібліотекар першої категорії» - 1 (Мовчан Т.І.). 
Вчителі  протягом  атестаційного  періоду  виступали  зі  звітами на  ПК, брали  участь  у  педагогічних   читаннях, засіданнях   педагогічних   рад, на яких  ділилися своїми  здобутками  з  колегами.  Підсумком  роботи атестації   став  педагогічний фестиваль вчителів, які  атестуються.  Вони  розповіли  про свою  роботу  в міжатестаційний  період, продемонстрували наочні  матеріали, представили  власні  розробки.

Адміністрацією школи протягом навчального року проводилися індивідуальні бесіди з педагогічними працівниками, що атестуються. Створеними комісіями вивчалася система роботи вчителів, перевірялась методика їх роботи, виконання програми, система перевірки і оцінки знань учнів, ступінь оволодіння знаннями, відвідувалися виховні заходи.
3) Курсова перепідготовка.

Одним із шляхів зростання майстерності педкадрів є підвищення кваліфікації при Житомирському ОІППО. Згідно плану, курсову перепідготовку проходять всі вчителі.

4) Індивідуальні та групові консультації для учителів та батьків.

5) Участь у роботі предметних тижнів, методичних нарад.

6) Робота з підготовки учнів до участі  в олімпіадах з базових дисциплін.

Свідченням ефективності  методичної роботи  є якісні  показники навчання  і виховання  дітей. Слід відзначити, що  в цьому навчальному  році  на ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад  школа  була  представлена     на  належному  рівні, посівши   14  призових місць: Вовченко Ілля (8-Б) І місце з математики (вч. Максимчук О.А.), Дончук-Донцов Петро (10 кл.)- ІІ місце з математики (вч. Максимчук О.А), Тесленко Інна (7 кл.)- ІІІ місце з математики (вч. Мамчик А.В.).  Дончук-Донцов Петро (10 кл.)- ІІІ місце з історії (вч. Музичук О.П.), Вовченко Ілля (8-Б) ІІІ місце з фізики (вч. Кучинська Л.А.), Шаран Дар’я (11 кл.) – І місце з біології (вч. Подгальська М.В.),   Дончук-Донцов Петро (10 кл.)- ІІ місце з біології (вч. Подгальська М.В.), Чумак Ольга (9 кл.) ІІІ місце з біології (вч. Подгальська М.В.). Шаран Дар’я (11 кл.) – ІІІ місце з англійської мови (вч. Чала О.І.), Дончук-Донцов Петро (10 кл.)- І місце з інформатики (вч. Манахова О.А.), Дончук-Донцов Петро (10 кл.)- ІІ місце з інформаційних технологій (вч. Манахова О.А.), Вовченко Ілля (8-Б) І місце з хімії (вч.Ягельська В.А.), Чумак Ольга (9 кл.) ІІІ місце з хімії (вч. Ягельська В.А.), Гринцевич Василь (11 кл.) – ІІІ місце з правознавства (вч. Музичук О.П.) та 3 призових місця в ІІІ (обласному) етапі олімпіад. Дипломом ІІ ступеня нагороджені Шаран Дар’я (11 кл.) – біологія та Дончук-Донцов Петро (10 кл.) – біологія (вч. Подгальська М.В.); Дипломом ІІІ ступеня Донцов-Дончук Петро (10 кл.) – інформаційні технології (вч. Манахова О.А.).
7) Семінари-практикуми (міські та шкільні). 
    На базі школи проведено 3 міських семінари: з географії, фізичної культури, вчителів обслуговуючої праці. Майстер-клас з біології перенесено на наступний навчальний рік.  Семінари пройшли на високому методичному рівні.

Вчителі школи брали участь у всіх міських семінарах.

8). Поповнення кабінетів методичною та довідковою літературою, розробками уроків, виховних заходів, матеріалами з досвіду роботи учителів.

9). Участь учнів та вчителів у конкурсах, тренінгах, творчих проектах.

У Всеукраїнському  конкурсі-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України   Самойленко Максим - учасник  міського   конкурсу-захисту  МАН, відділення «філософія та суспільствознавство», секція: правознавство. Тема роботи  «Злочин неповнолітніх у місті Новограді-Волинському та особливості відповідальності за них серед підлітків» (педагогічний керівник Музичук О.П.)

      Міжнародний  конкурс з української мови імені П.Яцика: Стецюк Андрій 
(3 -А кл.) –І місце (вч. Новиченко О.В.), Чернишук Анна (8-Б кл.) – І місце (вч. Вознюк Т.С., Классович С.П.), Дуброва Маргарита (11 кл) – ІІ місце (вч. Вознюк Т.С.).
       Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка: Козеренко Марія – ІІ місце (вч. Маліновська Н.П.).
Міський конкурс на кращий твір «До Лесі наша думка лине…» в номінації «Проза» - Кабічик Анна (5 кл.) – ІІ місце (вч. Маліновська Н.П.), Григор’єва Христина (6 кл.) – І місце (вч. Классович С.П.), Тесленко Інна 
(7 кл.) – ІІІ місце (вч. Классович С.П.), Чернишук Анна (8 кл.) – ІІІ місце 
(вч. Вознюк Т.С.), Дмитренко Валерія (8 кл.) – ІІІ місце (вч. Маліновська Н.П.), Жук Анастасія (9 кл.) І місце (вч. Классович С.П.), Козеренко Марія
(10 кл.) – ІІІ місце (вч. Маліновська Н.П.), Дуброва Маргарита (11 кл.) – 
І місце (вч. Вознюк Т.С.).

    Переможці конкурсу «Спішу у світ Шевченкового слова» взяли участь у міському конкурсі читців-декламаторів поезії Т.Г. Шевченка. Учениця 10-Б класу Козеренко Марія зайняла почесне І місце і отримала Диплом, а також стала переможцем міського  та учасником обласного конкурсу до Дня народження Лесі Українки.

На високому рівні відбулося загальноміське літературне свято «Я родом з дитинства», з нагоди 175-річниці з Дня народження Антуана де Сент-Екзюпері, яке підготували вчителі російської філології.

У Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної грамотності  «Бобер» (координатор конкурсу  вчитель інформатики Манахова О.А.)  взяли участь 28 учнів. За результатами конкурсу  - 2 сертифікати  з результатом «відмінно», 14 - «добрий».

         У Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня» (координатор  - вчитель фізики Кучинська Л.А.). участь взяли 11 учнів. 3 сертифікати  з результатом «добрий».

        Міжнародний математичний конкурс  «Кенгуру», координатором якого є Максимчук О.А. Участь у конкурсі взяли 67 учнів.  За результатами конкурсу -  19 сертифікатів  з результатом «добрий».

       У міському конкурсі учнівських проектів «Енергоефективність та енергозбереження» наші учні посіли ІІІ призове місце (вч. Матузок Т.Б.)
Вчителі фізичного виховання Козир О. О., Лівечко О. І. підготували шкільні учнівські команди з футболу (6 місце) і волейболу(1 місце), брали активну участь в 62-й міській спартакіаді школярів 2014-2015 н. р. Також шкільні команди були учасниками змагань «Козацький гарт», де вибороли 2 місце  у змаганнях з туризму.
 Вчителем Захисту Вітчизни Дорошенком А.О. підготовлена учнівська команда з стрільби, яка брала участь у змаганнях до Дня Збройних Сил України та до Дня Перемоги, де зайняла 6 місце. Учениця 8-Б класу Степанюк К. виборола 1 місце в міських та районних змаганнях з стрільби. У міських змаганнях «Захисник Вітчизни» шкільна команда посіла 3 місце зі стрільби та 3 місце з підтягування.
         Вчителі брали активну  участь у міських семінарах, конференціях, в роботі творчих груп, відбувалася співпраця  з соціальними та методичними службами.

       На базі школи  працює міська школа молодого вчителя, яку очолює вчитель початкових класів, «учитель-методист» Новиченко О.В.
       Протягом року ІМЦ проводилося вивчення стану викладання хімії. Матеріали за результатами перевірки були узагальнені і обговорені на засіданнях методичного об’єднання вчителів суспільно-природничих наук, педагогічній раді, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки, намічені  заходи щодо підвищення результативності роботи педагогів.

       Методичне об’єднання вчителів початкових класів протягом 2014-2015 навчального року працювало  над впровадженням у педагогічну роботу  головної мети методичної роботи школи, а саме - навчально-методичне забезпечення педагогічного процесу, організація удосконалення відповідної фахової освіти. Методична робота будувалась над досягненнях ППД, системою аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, дослідницької, інформаційної діяльності з підвищенням наукового, загальнокультурного рівня членів методоб’єднання, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності навчально-виховного процесу. Це й забезпечує виконання основного завдання школи, яке має на меті розвиток гармонійно цілісної особистості, де у центрі уваги - учень з його обдарованістю, здібностями, потенційними можливостями. Адже нині, в умовах розбудови державності, гуманізації та демократизації суспільства, дедалі актуальнішим стає формування інтелектуальної, соціально активної, творчої особистості.

Працюючи над аналізом роботи членів методичного об’єднання можна прийти до висновку, що виправдали себе такі форми роботи, як проектна діяльність, диференціація, моделювання уроків, індивідуальна та групова робота, розвиток здібностей і природних обдарувань учнів, корекція знань учнів  на основі діагностичної діяльності вчителів, розвиток здібностей і природних обдарувань учнів (робота за індивідуальною, розробленою членами МО, програмою «Обдарованість»), підвищення в школярів мотивації навчання, вирішення педагогічних ситуацій, використання дидактичних ігор, розробка складних тем програмового матеріалу, ознайомлення вчителів із досягненнями психолого - педагогічної науки, поповнення обсягу новинок педагогічної та методичної літератури.  

 Вчителі  методичного об’єднання представляли свої творчі напрацювання  на міській виставці педагогічної майстерності:
- Голуб І.О. «Система пізнавальних завдань як засіб навчання і розвитку учнів молодших класів», яка  представлена на обласну виставку педагогічної майстерності.

-  Новиченко О.В. «Скарбничка відкритих уроків та виховних заходів».

  Новиченко О.В., Голуб І.О. взяли участь у міському семінарі – практикумі «Формування у молодших школярів уміння розв’язувати сюжетні задачі по системі розвивального навчання», під керівництвом кандидата педагогічних наук Кондратюк О.М. Отримали сертифікати учасників семінару.
Протягом навчального року проведено 4 засідання методоб’єднання за наступними темами:

1. Організація навчально-виховного процессу в початковій школі.
2. Підсилення інтересу молодших школярів до вивчення «цариці наук» — математики.
3. Використання особистісно-орієнтованих освітніх технологій в навчально -  виховному процесі школи .
4. Педагогічна майстерність як фактор формування інноваційної особистості молодшого школяра.
У міжсекційний період розроблена індивідуальна програма розвитку «Юні обдарування», вивчались питання теорії виховання особистості за  роботами О. Кочерги «Психологія дитячої поведінки». Продовжили роботу по поповненню кабінетів роздатковим і дидактичним матеріалом, обговорили проблемну тему «Адаптація майбутніх школярів до навчально - виховного процесу». Провели бесіду за круглим столом за темою «Спільна  робота вчителя і вихователя з розвитку з розвитку пізнавальних інтересів першокласників. «Проведена методична оперативка  на тему «Технологія співпраці  з  батьками». Ознайомились з атестаційними матеріалами Голуб І.О. та проектом «Творчий звіт вчителя».

        На сайті ІМЦ в розділі «Методична скарбничка» розміщені уроки Новиченко О.В., Голуб І.О.

Цікаво і на високому методичному рівні проведено методичний тиждень початкових класів, де були представлені:
· виставка газет «Українська мова – наша рідна мова»; 

· виставка «Кращі зошити початкової ланки»;

· вистава «Пригоди в  Царстві Помилок» у виконанні учнів 3-А класу
(уч. Новиченко О.В.)
    Всі вчителі дали відкриті уроки з предметів.
     Діти початкових класів активні учасники і переможці конкурсів «Кенгуру», «Соняшник», «Бобер».

Роботу методичного об’єднання можна вважати  задовільною.

Педагоги володіють умінням творчо переосмислювати набуті знання, раціонально використовують ідеї перспективного педагогічного досвіду,що сприяє підвищенню якості знань учнів. Однак поряд з позитивними результатами в роботі методичного об’єднання є ряд недоліків:

- частково бракує необхідних технічних, наочних посібників;

- недостатній рівень впровадження  передового педагогічного досвіду;

- комп’ютерний  всеобуч вчителів;

- недостатньо організована робота з обдарованими дітьми.

Завдання на перспективу такі:

· більше уваги звертати на роботу з обдарованими дітьми;

·  педагогічним  кредо методичного об’єднання  зробити - не пошуки  найбільш обдарованих, а максимальний розвиток обдарованості кожної дитини;
· працювати над  модернізацією  навчально-матеріальної бази;
·  більше  уваги звертати у своїй роботі на диференціацію та інтеграцію, забезпечити  їх використання у роботі;
· на ознайомлення  педагогів із сучасним станом і перспективами розвитку освіти, досягненнями педагогічної та психологічної наук;
· вивчати проблему розбудови моніторингових досліджень.

       Цілі та завдання, які реалізувало МО вчителів української та російської філології – «Формування життєвих компетентностей учнів в умовах особистісно орієнтовного навчання як засобу виховання громадянина України на уроках української мови та літератури, російської мови та світової літератури». Згідно цих цілей і завдань проводилася робота МО.

 Засідання проводилися згідно плану, розглядалися планові питання: проведення навчального семінару «Методичні рекомендації щодо вивчення української мови в загальноосвітніх навчальних закладах у 2014 – 2015 н.р.»,  «Методичні рекомендації щодо вивчення української літератури в загальноосвітніх навчальних закладах у 2014 – 2015 н.р.». Вивчено пояснювальні записки до програм та нових вимог до проведення ДПА у 9 та 11 класах.

Діти є активними учасниками як шкільних так і міських свят.

До Дня української писемності було проведено такі заходи:

·  мовні п’ятихвилинки в 3-4 класах;

·  випуск стінгазет в 5-10 класах;

·  конкурс висловів видатних людей про мову;

·  конкурс декламаторів віршів місцевих поетів про рідну мову учасниками гуртка «Рідне слово»;

·  проведення мовної вікторини в 6- 8  класах;

· відвідування виставки, присвяченої Дню української писемності у міській  центральній бібліотеці;
· участь у міському святі.
       День рідної мови в школі розпочався із зустрічі з народною піснею. Учні 6 – Б класу підготували надзвичайно цікаву і незабутню зустріч із виконавицею народних пісень Кучер В.А.

Ця зустріч  нікого не залишила байдужим, учні не тільки уважно слухали пісні,а й самі долучались до співу.  Учні 9 – А класу до свята підготували усний журнал «Нелегкий шлях розвитку  рідної мови». Змістовними були тематичні інформаційні хвилинки. У шкільних стіннівках діти мали змогу прочитати багато цікавих фактів про розвиток мови, а також розгадати загадки та розв’язати цікаві ребуси.
Свято славетної  землячки Лесі Українки дуже люблять учні нашої школи, тому воно проходить  цікаво і змістовно. Тут кожен учень може взяти участь у конкурсі, який йому до вподоби. Цікаво пройшов конкурс читців-декламаторів.       

Інформаційні хвилинки та міні-повідомлення проводили  учні 2-11 класів під керівництвом класоводів та вчителів української мови та літератури.

Цікаві і змістовні електронні презентації підготували учні 10-11 класів.

Протягом тижня вчитель образотворчого мистецтва Т.Л.Цибульська проводила конкурси малюнків літературних газет та класних куточків, присвячених творчості Лесі Українки. Переможці конкурсу взяли участь в обласному конкурсі читців-декламаторів Лесиної поезії. Учениця 9-Б класу Жук Анастасія присвятила Лесі Українці власний вірш «Пам'ятаймо   Лесю, земляки!»  Учні  10-х класів відвідали виставку книг, присвячену життю та творчості Лесі Українки, яка відбулася  у філії №5 міської бібліотеки.

    Вразив своєю оригінальністю гостей та суддів конкурсу виступ учнів    6-А класу (керівник Марчук Т.А.). Юних декламаторів запрошували на всі міські свята, які відбувалися в музеї Лесі Українки, в музеї Родини Косачів та в міській гімназії.

      Почесне третє місце посіла команда учнів 10-11 класів у літературознавчій грі «Що? Де? Коли?».

     Щорічно з першим подихом  весни приходить в нашу школу свято Кобзаря. До цього свята класоводи 1-4 класів і вчителі української мови та літератури підготували бесіди «Що ми знаємо про Шевченка?», усний журнал «На струнах Кобзаревої душі» провели учні 9-А класу. Цьогорічний конкурс шкільних стіннівок пройшов під девізом : «Тарасе, ми тебе пам’ятаємо!» Цікаву виставку книг підготували до свята наші  бібліотекарі.

Конкурс пісні «Наша дума, наша пісня не вмре, не загине», завершив свято, його провела вчитель музики Свистунова О.П. та вчитель української літератури Классович С.П.

Завдання на наступний рік:

· підсилювати інтерес учнів до навчання;

· більше використовувати краєзнавчий матеріал;

· продовжувати удосконалення навичок формування в учнів комунікативної компетенції;

· широко використовувати ефективні навчальні технології;

· звернути увагу на роботу із здібними та обдарованими учнями;

· використовувати цікаві, нестандартні форми роботи;
· успішна підготовка дітей до олімпіад та залучення до МАН;
      Минулого навчального року вчителі англійської мови працювали над проблемою: «Проектна технологія в процесі вивчення іноземних мов як засіб розвитку творчої особистості».
Було проведено п’ять засідань  МО, на яких розглядались актуальні питання викладання англійської мови в школі, а саме: розвиток комунікативних компетенцій учнів шляхом впровадження інтерактивних технологій в навчальний процесс,  особливості викладання іноземної мови у початковій школі, проблеми викладання у 3 та 6 класах за новим Держстандартом, сучасні форми та методи навчання іноземної мови, нестандартні форми проведення уроків у класах за новою програмою, нові методичні підходи у навчанні учнів англійської мові в початковій школі, методичні рекомендації щодо впровадження нового Державного стандарту з англійської мови у 5 класі. 

Протягом року були проведені консультації з питань: різновиди перевірки домашнього читання; методика викладання англійської мови в початкових класах за підручником О.Карпюк;  диференційоване навчання на уроках.

Всі вчителі брали активну участь в роботі шкільного і міського МО, вивчали передовий педагогічний досвід вчителів області, міста і використовували  його на своїх уроках. 

   Члени МО працювали над втіленням у викладацьку діяльність сучасних педагогічних технологій для створення умов розвитку особистості учнів, використання дидактичного матеріалу, який за змістом пов'язаний з практичним використанням у повсякденному житті. Члени МО творчо працювали над індивідуальними програмами зі здібними дітьми, над підготовкою школярів до участі в учнівських предметних олімпіадах.

Проходив тиждень іноземної (англійської) мови. Протягом п’яти днів були проведено різноманітні конкурси, виставки, змагання. Відкриття тижня відбулося  членами євроклубу «Євросвіт». Виставка газет та плакатів “Christmas is coming” відбулася у вестибюлі школи, яку підготували учні 5-11класів, був проведений конкурс Різдвяних вітальних листівок, конкурс віршів на тему « Merry Christmas», конкурс-гра «Decorate the Christmas Tree», учні 3-іх  класів  розучували  різдвяні колядки, була проведена інтелектуальна гра “Christmas  Fest”, конференція на тему “The most popular invention in my life”. Учні 10-11-х класів представляли проект “Christmas cuisine”, провели заочну екскурсію “The trip to the English speaking countries”. В кінці тижня визначили переможців, активних учасників тижня та нагородили грамотами.
           Під час тижня англійської мови були проведені відкриті уроки. 

     У лютому-червні 2015 року Представництво Європейського Союзу в Україні проводило Всеукраїнську  Євровікторину  для сприяння поширення інформації про ЄС та процеси Євроінтеграції в Україні серед молоді . Члени Євроклубу школи пройшли  три  тури online - вікторини  по 10 питань кожен з 20 лютого по 20 березня 2015 року.  

   Учасники Євроклубу Юрків Юлія та Савін Олександр взяли участь у конкурсі відео. Вони відзняли ролики тривалістю до 3 хвилин, який відповідають на запитання: що таке Європа і чого ми прагнемо стати її частиною.

   Вчителями англійської мови досягнуті значні успіхи у викладанні предмета, але, не дивлячись на деякі досягнення в знаннях учнів, є ще ряд актуальних питань і проблем, на які потрібно звернути серйозну увагу.

    Виходячи з цього і із методичних рекомендацій МО України щодо викладання англійської мови в школах, всю роботу вчителів англійської мови потрібно звернути на:

· формування в учнів комунікативної компетенції;
· орієнтацію навчального процесу на особистість учня;
· збалансоване навчання усних і писемних форм спілкування;
· широке використання ефективних навчальних технологій;
· використання автентичних матеріалів (текстів, ілюстрацій) для навчання всіх форм спілкування;
· використання доступного краєзнавчого матеріалу;
· оновлення змісту освіти з англійської мови на основі використання нових педагогічних технологій, інновацій та елементів ППД;
· творче використання додаткових джерел і альтернативних підручників;
· роботу із здібними і обдарованими учнями;
· на позакласну роботу з англійської мови;
· на використання цікавих, нестандартних форм роботи з учнями з метою виховання інтересу до англійської мови. 
         У 2014-2015 н.р. члени методичного об’єднання математики, фізики та інформатики працювали над вирішенням першочергових завдань навчання та виховання учнів у сучасних умовах.

Відповідно до мети школи та мети методичного об’єднання у 2014- 2015 н.р. було окреслено таке коло завдань:

· збільшення професійної кваліфікації вчителів через відвідування семінарів;

· зацікавлення учнів до пізнавальної діяльності шляхом застосування комп’ютерних технологій;

· обмін та ділення досвідом роботи, самоосвіта;

· розвиток інтелектуальних здібностей учнів та інтерес до математичних дисциплін, фізики та інформатики;

· проведення діагностики та моніторингу з предметів.

У 2014-2015 н.р. було проведено 4 засідання методичного об’єднання. На цих засіданнях вчителі обговорили такі питання:

а) робота з обдарованими дітьми;

б) робота з учнями з низьким рівнем знань;

в) шляхи підвищення ефективності та якості позаурочної роботи з математики, фізики та інформатики.

Протягом навчального року вчителями активно проводилася міжсекційна робота: 

а) взаємовідвідування уроків;

б) відвідування міських семінарів: 

· з математики у ЗОШ №6;

· з фізики у ЗОШ №4 та колегіумі;

· з інформатики у ЗОШ №2 та ЗОШ №9;

в) участь у виставці педагогічної творчості;

г) підготовка учнів до шкільних та міських олімпіад;

д) підготовка та участь у Міжнародних конкурсах «Кенгуру», «Левеня», «Бобер»;

е) підготовка та друк матеріалів в математичну скарбничку ІМЦ;

є) підготовка учнів 7 – 8 класів до турніру юних математиків;

ж) підготовка матеріалів до ДПА з математики в 9-х та 11-му класах.

      У січні 2015 року в місті відбулася педагогічна виставка «Сучасна освіта м. Новограда-Волинського – 2015», на якій була представлена робота Максимчук О.А. «Розвиток логічного мислення на уроках математики». Дана робота була відібрана на обласну педагогічну виставку «Сучасна освіта Житомирщини – 2015». 

      Протягом вересня – грудня 2014 року вчителі кафедри готували проект «Тиждень точних наук в школі», який був представлений у січні 2015 року в ІМЦ. 
26 березня 2015 року в ЗОШ №7 відбувся математичний турнір для учнів 7-8 класів «Сьома грань». Учні нашої школи вибороли 4 місце.

     Вчитель інформатики Манахова О.А. взяла участь у загальнонаціональному освітньому конкурсі «Samsung назустріч знанням 2014» і у загальнонаціональному конкурсі шкіл під назвою «Pepsi School Awards». 

Результати роботи протягом 2014-2015 н.р. свідчать, що вчителі нашої школи забезпечують реалізацію програмних вимог:

· формування в учнів математичних знань як невід’ємної складової загальної культури людини, необхідної умови її повноцінного життя в сучасному суспільстві на основі ознайомлення школярів з ідеями та методами математики як універсальної мови науки і техніки;

· інтелектуальний розвиток учнів, розвиток їхнього логічного мислення, пам’яті, уваги, умінь аналізувати, класифікувати, узагальнювати;

· опанування учнями системи математичних знань і вмінь, що є базою для реалізації зазначених цілей, а також необхідні у повсякденному житті й достатні для оволодіння іншими шкільними предметами та продовження навчання. 

Однак поряд з позитивними результатами в роботі методичного об’єднання є ряд недоліків:

·  недостатній рівень впровадження ІКТ на уроках математики;

· низький рівень навичок самоконтролю учнів; 

· відсутність учасників МАН.

Пріоритетні напрями роботи МО вчителів математики, фізики та інформатики на 2015-2016н.р.:

· моніторингові дослідження навчальних досягнень учнів;

· виявлення та розвиток обдарованих дітей;

· компетентісний підхід;

· впровадження комп’ютерних технологій в практичну діяльність вчителів.

           У зв'язку з модернізацією змісту шкільної освіти у руслі вирішення загальної методичної проблеми  кафедра  суспільно – природничого циклу працювала над проблемною темою «Формування міжпредметних компетентностей  як обов'язкової складової загальної культури особистості  і розвитку  її творчого потенціалу». Саме тому робота кафедри була спрямована на виконання таких завдань:

1. Спрямовування зусилля на чітке виконання державних програм, приділяючи увагу, як реалізації наукового змісту, так і розкриттю соціального аспекту предметів, оптимально відбираючи та поєднуючи різноманітні форми роботи з учнями (масову, фронтальну та індивідуальну), з метою формування компетентної особистості у рамках «Школи життєтворчості».

2. Робота над удосконаленням підходів до  управління освітнім процесом, шляхом впровадження у навчальний процес особистісно-орієнтованих, інноваційних технологій. Ознайомлювались з найдійовішими прийомами та методами управління освітнім процесом вчителів школи, району, області. Приділяли увагу питанню практичної реалізації компетентісного підходу в особистісно-орієнтованому освітньому процесі, шляхом впровадження методу проектів. На основі досягнень педагогічної науки і практики ( в тому числі власних), вдосконалювати зміст, форми і методи навчання і виховання, підвищувати ефективність кожного уроку, виховного заходу.

3. В процесі вивчення основ наук забезпечували ріст якісного рівня підготовки школярів, досягнення ними обов'язкового рівня навчальних досягнень шляхом моніторингу навчальних досягнень, вивчення причин недосягнення учнями відповідного їх здібностям рівня, та створення ситуацій успіху; постійно приділяючи увагу розвитку особистості школяра, залучаючи учнів до самопізнання, самореалізації в різних видах діяльності, з метою досягнення відносної стабільності в навчально-виховному процесі та якісної підготовки учнів школи до випускних іспитів та ЗНО. Створювали індивідуальні плани роботи з дітьми, що мають початковий рівень навчальних досягнень, з метою підвищення мотивації до навчання.

4. Створювали  комфортні умови для реалізації творчого потенціалу, самореалізації та самовираження всіх суб'єктів НВП в аспекті особистісно-орієнтованого навчання. Постійно відслідковували проблеми самоосвіти вчителів, вивчали перспективний передовий досвід вчителів міста, області, впроваджували в практику проведення творчих звітів вчителів. Продовжили традицію проведення предметних тижнів та конкурсів.

5. Забезпечували впровадження сучасних підходів до управління освітнім процесом , а саме: інформаційно-комунікативних технологій у навчальний процес, шляхом проведення практичних занять з вивчення методу проектів як технології формування ключових компетентностей учнів, підготовки якісно-нових дидактичних матеріалів до уроків.

Реалізація методичної теми забезпечувалася шляхом використання різноманітних методів роботи з учителями: рольова гра, творча дискусія, „круглий стіл”, психолого-педагогічні практикуми. 

Результатами роботи стали: розроблені рекомендації, підготовлені пам’ятки, методичні бюлетені, розробки уроків з використанням «методу проектів», уроки з використанням інформаційних ППЗ (з біології, хімії, географії, історії), новітніх засобів навчання. 

    Протягом року було проведено 4 засідання кафедри та вчителями проводилась міжсекційна робота:

· підготовка до І, ІІ, ІІІ  етапів учнівських олімпіад;

· організація  та проведення Всеукраїнського природничого конкурсу “Колосок», конкурсу юних істориків «Лелека»;

· проведення тижня суспільно-природничого циклу;

· робота з учнями, як мають прогалини в навчальних досягнень з природознавства, біології, хімії, основ здоров’я, історії, географії;

· взаємовідвідування відкритих  уроків;

· підготовка до ДПА в 9 (біологія) та 11 (біологія, історія) класах;

· підготовка до ЗНО;

· проведення навчальних екскурсій та навчальної практики.
Свої уроки вчителі кафедри стараються будувати цікавими з використанням різних видів діяльності (гра, навчання, праця, заохочення, дискусія, складання історичного портрету, проведення порівнянь, міркування, аргументації….), прийомів і методів (ажурна пилка, громадські слухання, навчаючи-вчуся, спрощене судове засідання, учнівський конгрес, письмові дебати, естафета, вірю - не вірю, географічна розминка, географічна мозаїка, експрес – тести, картографічна лабораторія, знайди пару, бліц опитування, мікрофон…..)

Впроваджуть  ІКТ, використовують навчальні комп'ютерні програми при  вивченні предметів.
Вчителі кафедри є постійними учасниками педагогічної виставки «Сучасна освіта Житомирщини». На виставку у 2014-2015 навчальному році були представлені роботи:

1. «Формування цінністних орієнтацій учнів на уроках хімії» (вчитель Ягельська В.А., відібрано на обласну виставку).
2. Авторський урок «Знайомство з історією»; посібник «Впровадження інтерактивних методів навчання на уроках історії»»  (вчитель Музичук О.П.).
3. Авторський посібник  «З джерел народної мудрості»;  робота «Використання  активних форм і методів роботи  при формуванні позитивної мотивації  для збереження та зміцнення здоров’я учнів на уроках.»(вчитель Кобильнік Н.П.)

Уроки вчителів кафедри розміщені  на сайті ІМЦ в розділі  «Методична скарбничка2.
Подгальська М.В. є постійним членом журі  в роботі міської експертної групи МАН у відділенні «Біологія і хімія».
У лютому 2015р. на базі школи на високому методичному рівні пройшов міський семінар з географії. 

Вчителі кафедри є постійними учасниками різноманітних міських  та обласних семінарів, конференцій, тренінгових курсів, педагогічних фестивалів, постійно працюють над самовдосконаленням та щорічно беруть участь у підготовці до обласних турнірів юних істориків, географів, хіміків, біологів.

Проаналізувавши роботу методоб’єднання, визначаємо такі проблеми:

•   недостатній рівень науково-методичного забезпечення з предметів;

• в неповній мірі використовуються інтерактивні технології під час викладання природничо-суспільних дисциплін;

• при достатньому забезпеченні сучасними педагогічними програмними засобами (ППЗ) з предметів природничо-суспільного циклу, існує складність у організації роботи учнів на уроках у комп’ютерному класі;

• психологічна напруженість у період підготовки учнів до зовнішнього тестування та екзаменів,  що призводить до накопичення негативних емоцій, вимагає рекомендацій з боку психолога школи, щодо оволодіння якісними методиками психологічної релаксації, задля попередження процесу «вигорання вчителя» на роботі.

У 2015-2016 н.р. вчителі МО планують спрямувати свою роботу  на:

· підвищення ефективності навчально - виховного процесу;

· активне використання перспективних освітніх технологій;

· продовження роботи по підготовці дітей до МАН;

· друкуватися у фахових журналах та обласній газеті «Освіта»;

· активізація роботи з обдарованим дітьми;

· створювати умови для зацікавлення учнів до вивчення хімії, біології, географії, історії.
         Протягом 2014-2015 навчального року вчителі естетичного циклу працювали над    темою «Особистісно-орієнтоване навчання як засіб виховання громадян України, їх громадянської свідомості та професійної орієнтації».

Було проведено 4 засідання:

1. Аналіз стану навчально-виховної роботи за 2014-2015 н.р.

2. Інноваційні технології в процесі вивчення предметів естетичного циклу.

3. Компетентісний підхід до сучасного освітнього процесу.

4. Національно-культурні традиції на уроках естетичного циклу.

Вчителі методичного об’єднання брали активну участь в роботі міських та 
шкільних методоб’єднаннях, науково-практичних семінарах. Цибульська Т.Л. 
активний учасник міської методичної комісії. Учасник мистецького бомонду 
«Звягельська палітра» на базі ЗОШ №10, майстер-класу «Плетіння з газет».
В «Стартах надій» шкільна команда зайняла 6 місце. Вчителями фізкультури були проведені шкільні змагання «Веселі старти» для учнів 5-8 класів та «Козацький гарт» для 10, 11 класів.

Підтримуються шефські зв’язки з військовою частиною інженерно-саперного полку.

В квітні проведено методичний тиждень вчителів естетичного циклу. Були проведені та обговорені відкриті уроки, проведено виставку дитячих робіт, змагання «Веселі старти». 
Під час методичного тижня відбувся міський семінар з обслуговуючої праці «Виховання особистості на основі загальнолюдських цінностей». Під час семінару Марчук Т.А. виступила з доповіддю «Виховання особистості на основі загальнолюдських цінностей». Психологом школи Фесенко У.О. проведена хвилина спілкування «Жінко, ти прекрасна!». Керівник гуртка Уварова В.Т. провела майстер-клас «Квіти з цукерок з елементами паперопластики». Також майстер-клас «Аплікація як вид мистецтва» провела вчитель швейної справи Шишацька К.С.  Вчителем Марчук Т.А. проведено виховний захід  «Хай доля квітне вишиванками!»

Роботу методичної комісії за 2014-2015 н. р. вважаю задовільною.

В наступному навчальному році вчителям методичної комісії необхідно продовжувати працювати над підвищенням ефективності навчально-виховного процесу, активізувати пізнавальну діяльність, підсилювати інтерес учнів до навчання, брати участь у міських семінарах, олімпіадах та перемагати.
Вся науково – методична робота спрямована на раціональне поєднання колективної мудрості та індивідуальної творчості, що дає змогу віднаходити індивідуальні шляхи до вершин педагогічної майстерності за умов здорового психологічного мікроклімату в колективі.
Але слід зазначити, що в організації методичної роботи в школі мають місце певні недоліки та прорахунки. Недостатньою мірою узагальнюється перспективний педагогічний досвід, не всі педагоги з вищою кваліфікаційною категоріями та педагогічними званнями займаються дослідницькою діяльністю та висвітлюють свої надбання у педагогічній пресі, потребує покращення робота по залученню вчителів до конкурсу «Учитель року», та роботи МАН.            

Вивчивши матеріали щодо організації методичної роботи в школі, можна зробити висновки, що школа знаходиться на шляху інноваційної діяльності, адміністрація бере до уваги специфіку роботи учителя, намагається вийти на новий рівень розвитку системи методичної роботи.

Виходячи з вищезазначеного:
 НАКАЗУЮ:
1. Підвести підсумки заключного етапу науково-методичної проблемної теми, питання реалізації роботи над темою заслухати на педагогічній раді.

2. Урізноманітнювати форми методичної роботи з педагогами школи через їх участь у діяльності майстер-класів, психолого-педагогічних семінарах, творчих груп тощо.
3. Заслуховувати на засіданні методичної ради звіти керівників 
методичних об’єднань про роботу впродовж навчального року.

4. Продовжити роботу щодо поповнення науково-методичного 
забезпечення школи необхідними  методичними посібниками, довідниками, фаховими журналами, іншими матеріалами  та технічними засобами навчання.

5. Сприяти виробленню в учителів умінь і навичок самостійної 
самоосвітньої роботи, роботи над індивідуальною науково-методичною проблемною темою з метою постійного підвищення своєї кваліфікації  та вдосконалення педагогічної майстерності.    Протягом року
6. Впроваджувати в практику роботи інноваційні технології навчання, 
досягнення передового педагогічного досвіду.  Постійно

7. Оголосити  подяки:

7.1. Вчителям – предметникам, учні  яких зайняли  призові місця в  ІІ етапі Всеукраїнських  міських олімпіад та Всеукраїнських конкурсах:

- вчителю історії та правознавства Музичуку О.П.;
- вчителю біології Подгальській М.В.;

- вчителю математики Максимчук О.А.;

- вчителю математики Мамчик А.В..;

- вчителю хімії Ягельській В.А.;

- вчителю інформатики та інформаційних технологій Манаховій О.А.;

- вчителю англійської мови Чалій О.І.;

- вчителю фізики Кучинській Л.А.

8. Спрямувати методичну роботу у 2015-2016 н.р. на вирішення таких завдань: 
- зосередити роботу колективу на вибір нової  теми, над якою буде працювати педагогічний колектив у 2015-2016 н.р., з урахуванням рекомендацій та пропозицій управління освіти і науки  і ІМЦ;
- зосередження зусиль на чітке виконання державних програм, приділяючи увагу, як реалізації наукового змісту, так і розкриттю соціального аспекту предметів, оптимально відбираючи та поєднуючи різноманітні форми роботи з учнями (групову, фронтальну та індивідуальну);
- забезпечення росту якісного рівня підготовки школярів, досягнення ними обов'язкового рівня навчальних досягнень шляхом моніторингу навчальних досягнень, вивчення причин недосягнення учнями відповідного їх здібностям рівня, та створення ситуацій успіху; 

- залучення учнів до самопізнання, самореалізації в різних видах діяльності, з метою досягнення відносної стабільності в навчально-виховному процесі та якісної підготовки учнів школи до випускних іспитів та ЗНО;

- створення комфортних умов для реалізації творчого потенціалу, самореалізації та самовираження всіх суб'єктів НВП в аспекті особистісно орієнтованого навчання;

       - активізація роботи вчителів школи з підготовки та участі учнів у МАН;

      - контроль систематичного розміщення матеріалів з досвіду роботи учителів у періодичних виданнях, на сайтах школи та ІМЦ;             

      - активізація роботи педагогів щодо оволодіння сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями; 

- пошук ефективних шляхів підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану; 

- продовження роботи щодо забезпечення необхідних умов  поетапної реалізації нових Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів у школі І ступеня з 2012-2013 н.р., у школі ІІ ступеня з 2013-2014 н.р.; 

- продовжувати удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної бази кабінетів школи;

 -  систематичної роботи над підвищенням рівня методичної роботи в школі.

9. Керівникам методичних об’єднань, вчителям:

9.1. роботу методичних структурних підрозділів планувати, виходячи з потреб і запитів учителів; для їх вивчення проводити діагностичне опитування методичних утруднень учителів;
9.2. виносити на засідання шкільних методичних об’єднань актуальні питання сучасної освіти, методики викладання предметів, що дало б можливість усунути прогалини в знаннях педагогів;
9.3. урізноманітнювати форми проведення засідань методичних об’єднань, більше проводити показових уроків, захистів конспектів уроків, моделювання педагогічних ситуацій, ділових ігор, тренінгів; активніше залучати педагогів до випуску методичних посібників з досвіду роботи;
9.4. дотримуватись вимог Інструкції з діловодства в навчальних закладах щодо оформлення документації.
9.5.Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти.  

 Протягом року 
10.Заступнику директора з НВР Вознюк Т.С.:    
10.1. на засіданні методичної ради школи докладно проаналізувати результати методичної   роботи у 2014- 2015 н.р. та визначити основні напрямки діяльності на 2015-2016 н.р. щодо нової теми школи з урахуванням позитивного досвіду минулих навчальних років та попередження недоліків, допущених у роботі;  червень 2015 р.
10.2. протягом наступного навчального року створити необхідні умови для діяльності методичних підрозділів, координації їх роботи, сприяти активізації роботи ШМО над науково-методичною проблемою.
11. Керівникам шкільних методичних об’єднань:

11.1. спланувати роботу на 2015 – 2016 н.р.     до 06.09.2015 р.

11.2. забезпечити обговорення результатів олімпіад з базових дисциплін на засіданнях шкільних методичних об’єднань з ґрунтовним якісним аналізом щодо підготовки учнів до конкурсів, олімпіад. До 06.09.2015 р.

11.3.Здійснювати організаційно – методичний супровід зовнішнього незалежного оцінювання та державної підсумкової атестації випускників школи.  Протягом року

12. Наказ від 04.09.2014 р.   №233  “ Про організацію методичної   роботи з педагогічними кадрами  в  2014-2015 навчальному році ”  з контролю зняти.

13. Контроль за  виконанням даного  наказу  покласти  на  заступника директора  з навчально – виховної роботи  Вознюк Т.С.

 Директор  школи                                                  Н.П. Кобильнік 
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Почесне третє місце зайняла команда учнів 10-11 класів у літературознавчій грі «Що?Де?Коли?».

Переможець міського конкурсу читців-декламаторів поезії Т.Г. Шевченка.
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Літературно – музична композицію до 115 річниці з дня народження Екзюпері.
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Літературно – музична композиція «Хай доля квітне вишиванками».
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Математичний турнір для учнів 7-8 класів «Сьома грань». Учні нашої школи вибороли 4 місце.
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Міжнародний конкурс з математики «Кенгуру».
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Всеукраїнська он-лайн Євровікторина  для сприяння поширення інформації про ЄС та процеси Євроінтеграції в Україні серед молоді 
